
 

Hallituksen kokous 10-2022 PÖYTÄKIRJA 

Aika: Tiistai 27.12.2022 klo 17.00 

Paikka: Teams-verkkoalusta 

Läsnä: Esa Niemi (puheenjohtaja), Mika Mukkula, Teija Meling, Tero Rönkkö, Petri Hakkarainen, Tuija 

Ihanamäki, Esa Korkia-aho, Anu Stör, Juha Vuorela (järjestöpäällikkö, kokouksen sihteeri) 

Poissa: Joonas Könttä, Juha-Matti Salmela 

1 § Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Judoliiton säännöt 14 §: ”Hallitus on päätösvaltainen, jos paikalla on puheenjohtaja tai joku 

varapuheenjohtajista ja neljä jäsentä.” 

Päätös: 

2 § Talouskatsaus 

Käytiin läpi taloustilanne. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

3 §  (ei julkinen) 

4 § Ansiomerkkihakemuksen päätös 

Mikkelin Judo ry on hakenut ansioituneille jäsenilleen Antti Partanen, Alain Calderin, Martti Puumalainen ja 

Tomi Kuparinen pronssista ansiomerkkiä; Jussi Kokkola, Harri Redsven ja Jari Hämäläinen hopeista 

ansiomerkkiä sekä Jukka Tarkiainen, Raimo Reinikainen ja Ari Hänninen kultaista ansiomerkkiä. 

Espoon Urheilijat on hakenut Tommi Harsuselle kultaista ansiomerkkiä. 

Työvaliokunta päättää tarvittaessa nopeita toimenpiteitä vaativista asioista. Ansiomerkkien jakotilaisuudet 

olivat ennen hallituksen kokousta. Tämän vuoksi työvaliokunta päätti myöntää edellä mainitut ansiomerkit. 

Päätös: Hyväksyttiin. 

 

5 § OK:n tukipäätökset 

Suomen Olympiakomitean Huippu-urheiluyksikkö julkaisi kesälajien tukipäätökset ensi vuodelle. Judon 

tehostamistuen kokonaissumma on 105 000 euroa. Kesälajeille tehostamistukea jaettiin yhteensä                 

4 037 080 euroa. 

Olympiakomitean tuki muodostuu muiden muassa yksilötuesta, maajoukkueohjelman tuesta, 

olympiavalmentajatuesta, NOV-palkkatuesta ja Urhean asiantuntijuuden tuesta (katso erittely liitteiden 

mukaisesti). 

Päätös: Todettiin. 



6 § Vuoden 2022 valinnat (päätös ei julkinen) 

Valitaan 

- Vuoden judoka 

- U21 vuoden judoka 

- U18 vuoden judoka 

- Vuoden valmentaja 

- Vuoden tuomari 

- Vuoden judoseura 

7 § Keskustelua judon valmennuksen linjasta 

Hallitus keskusteli judon valmennuksen nykytilasta viitaten voimistelun avoimeen kirjeeseen ja OK:n 

vastaukseen. 

8 § EJU:n kongressiterveiset ja suunnitelmia ensi vuoteen 

Puheenjohtaja ja järjestöpäällikkö kertovat kuulumiset EJU:n kongressista. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

9 § Valmistautuminen eri tasoilla ensi vuoteen 

Käydään läpi ensi toimintavuoden valmistelut. 

Päätös: Kevätliittokokous ja seuratapaaminen 14. - 15.4.2023 

10 § Muut mahdolliset asiat 

- Hyväksyttiin valmennusvaliokunnan esitys edustusjoukkueista ja valmennustuista. Tero Rönkkö ei 

osallistunut asian käsittelyyn (tuen saajiksi valittujen seuran jäsen). Tuija Ihanamäki ei osallistunut 

asian käsittelyyn (tuen saajan läheinen). 

- Keskusteltiin SM-kisojen ajankohdasta. Vuoden 2023 järjestetään suunnitelman mukaisesti. 

Kolmikantasopimukset kisojen järjestämisestä allekirjoitettiin 3.12.2022. 

 

11 § Kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen pöytäkirja. 

12 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.18. 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

Esa Niemi  Juha Vuorela 

puheenjohtaja järjestöpäällikkö, kokouksen sihteeri 


